

25 ноября в Щучинской детской библиотеке прошел экологический турнир «Лесное царство». Леса – богатство Беларуси, это не только древесина, но и грибы и ягоды. Во время мероприятия ребята познакомились с деревьями, произрастающими в наших лесах, ягодах и грибах, которые там можно найти. Также они попробовали себя в роли грибников: поделившись на 2 команды, собирали съедобные и несъедобные грибы. В конце мероприятия участники разгадывали кроссворды, которые помогли закрепить полученные знания.









